

## Οι νέοι ήρωες της ανθρωπότητας, οι εθελοντές περιγράφουν τις παρενέργειες από το εμβόλιο της Pfizer

[Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά \(κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα\) / Υγεία και ιατρικά θέματα](#)



Άνθρωποι οι οποίοι έκαναν πρώτοι το εμβόλιο της Pfizer για τον κορονοϊό περιέγραψαν πώς αισθάνθηκαν και τι παρενέργειες είχε το συγκεκριμένο εμβόλιο. Οι εθελοντές που ήταν οι πρώτοι άνθρωποι στον κόσμο που έζησαν αυτή την εμπειρία, συγκινούν με τις περιγραφές τους.



Με τις παρενέργειες που εμφανίζονται μερικές φορές μετά την χορήγηση του εμβολίου της γρίπης περιέγραψαν εθελοντές τα όσα αισθάνθηκαν μετά την χορήγηση του εμβολίου της Pfizer για τον κορονοϊό, την ώρα που σημαντικές ανακοινώσεις στη “μάχη” του εμβολίου αναμένονται και από δεύτερη ομάδα!

Παρομοίασαν τα συμπτώματα που είχαν ως ένα βαρύ hangover αφού αισθάνθηκαν έντονο πονοκέφαλο, πυρετό και πόνους στους μύες.

45χρονη εθελόντρια είπε ότι η πρώτη δόση της προκάλεσε παρενέργειες ίδιες με αυτές του εμβολίου της γρίπης αλλά αυτά εντάθηκαν μετά την δεύτερη δόση.

Ένας άλλος εθελοντής ο 44χρονος Glenn Deshields, είπε ότι το εμβόλιο της Pfizer του προκάλεσε ένα βαρύ hangover αλλά γρήγορα τα συμπτώματα υποχώρησαν.

Πάνω από 43.500 άνθρωποι σε έξι χώρες πήραν μέρος στις δοκιμές της φάσης 3.

Η Carrie, μια γυναίκα από το Μιζούρι είπε ότι πήρε την πρώτη δόση τον Σεπτέμβριο και την δεύτερη τον περασμένο μήνα.

Είπε ότι υπέφερε από πονοκέφαλο, είχε πυρετό και πόνους σε όλο το σώμα. Και αυτές είναι παρενέργειες σαν αυτές του εμβολίου της γρίπης. Όμως στην δεύτερη δόση αυτές οι παρενέργειες εντάθηκαν.

Είπε ότι προσφέρθηκε να γίνει εθελόντρια γιατί αισθάνθηκε ότι είναι καθήκον της ως πολίτη και η χθεσινή ανακοίνωση της Pfizer την έκανε να αισθανθεί περήφανη. Εξήγησε επίσης ότι είδε τόσους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο να υποφέρουν και έτσι πήρε την απόφαση. Ο καθοριστικός παράγοντας για μένα είναι να μην χαθούν άλλες ζωές και να πάρουμε την ζωή μας πίσως, είπε χαρακτηριστικά.

Ο κ. Deshields, λομπίστας από το Τέξας είπε επίσης ότι τα συμπτώματα που είχε έμοιαζαν επίσης με βαρύ hangover. Δηλώνει, ενθουσιασμένος με τις ανακοινώσεις από τον φαρμακευτικό κολοσσό.

Είπε χαρακτηριστικά: «Οι πρώτες αναμνήσεις του παππού μου ήταν οι καμπάνες που χτυπούσαν και σήμαιναν την λήξη του Α Παγκοσμίου Πολέμου. Ήταν ένας φρικτός πόλεμος και οι άνθρωποι αισθάνθηκαν τεράστια αγαλλίαση όταν τελείωσε. Κάπως έτσι αισθάνθηκα κι εγώ. Αισθάνομαι ότι φτάνουμε στο τέλος αυτής της φρικτής κατάστασης».

Το εμβόλιο της Pfizer πρέπει να αποθηκεύεται στους -70C κάτι το οποίο καθιστά απαγορευτική την ύπαρξή του σε φαρμακεία. Η μεταφορά του θα γίνεται με ειδικά

